

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення Старобільської міської ради  
23 грудня 2020- р. № 3/25

**МІСЬКА ПРОГРАМА  
ІНФОРМАТИЗАЦІЇ СТАРОБІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА ЇЇ  
ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ НА 2021-2025 РОКИ**

Старобільськ-2020

**1. ПАСПОРТ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ  
ІНФОРМАТИЗАЦІЇ СТАРОБІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА ЇЇ  
ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ НА 2021-2025 РОКИ  
(ДАЛІ – ПРОГРАМА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ)**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Старобільської міської ради
2.	Розробник Програми	Виконавчий комітет Старобільської міської ради
3.	Співрозробники Програми	-
4.	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Старобільської міської ради
5.	Учасники Програми	
6.	Термін реалізації Програми	2021- 2025роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, за роками:	2021 рік – 2505,00 тис. грн 2022 рік – 3225,00 тис. грн 2023 рік – 3150,00 тис. грн 2024 рік – 2915,00 тис. грн 2025 рік – 915,00 тис. грн
	Усього:	12710,00 тис. грн
7.1.	кошти бюджету м.Старобільська	5710,00 тис. грн
7.2.	кошти інших джерел	7 000,00 тис.грн

**1. Загальні положення**

Програма інформатизації розроблена відповідно до Законів України "Про Національну програму інформатизації", "Про Концепцію Національної програми інформатизації", Указу Президента України від 31.07.2000 №928/2000 "Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні", Постанови Кабінету Міністрів України від 31.08.98 №1352 "Про затвердження Положення про формування та виконання Національної програми інформатизації".

Законом України "Про Національну програму інформатизації" введені в дію такі терміни:

інформатизація - сукупність взаємопов'язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб громадян та суспільства на основі створення, розвитку і використання

інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, які побудовані на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки;

інформаційна технологія - цілеспрямована організована сукупність інформаційних процесів з використанням засобів обчислювальної техніки, що забезпечують високу швидкість обробки даних, швидкий пошук інформації, розосередження даних, доступ до джерел інформації незалежно від місця їх розташування;

засоби інформатизації - електронні обчислювальні машини, програмне, математичне, лінгвістичне та інше забезпечення, інформаційні системи або їх окремі елементи, інформаційні мережі і мережі зв'язку, що використовуються для реалізації інформаційних технологій.

Програма визначає стратегію комп'ютерного та інформаційно-аналітичного забезпечення Старобільської міської ради та її виконавчого комітету.

## **2. Аналіз стану інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчого комітету**

Станом на кінець 2020 року рівень інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчого комітету можна оцінити, як задовільний. Завдяки реалізації заходів Програми інформатизації на 2018-2020 року, а також позаплановим заходам, що були реалізовані через проекти міжнародної підтримки, вдалося суттєво покращити рівень впровадження сучасних інформаційних технологій в робочі процеси власне Старобільської міської ради, відділів апарату міської ради та виконавчого комітету, відділів виконкому міськради.

Зокрема шляхом апгрейду та придбання додаткових сучасних одиниць суттєво оновився та розширився парк комп'ютерної техніки. Одночасно виконані роботи по ліцензуванню операційних систем та впровадженню вільно розповсюдженого пакету офісних програм. Всі відділи наразі забезпечені периферійним обладнанням для друку та копіювання в обсязі, що дозволяє суттєво скоротити час в очікуванні вільної одиниці відповідної техніки. Впорядковані комунікації локальної мережі та доступу до світової мережі Інтернет. Модернізована схема підключення відділів та окремих кабінетів дозволила виключити ситуації одночасної втрати зв'язку та доступу до Інтернету. Впровадження локального месенджера суттєво скоротило витрати робочого часу на передавання інформації між відділами та працівниками через накопичувальні пристрої.

Завдяки міжнародним донорам Старобільська міська рада отримала комфортний зал засідань, забезпечений мультимедійним обладнанням та системою електронного голосування ПТК "Віче". Відділ надання адміністративних послуг отримав програмний комплекс ЦНАП-SQS – реєстр територіальної громади, що дозволив систематизувати базу даних про

zareestrovanih meshkanctiv hromadi ta znachno priskoriti nadannya dovidok, pov'язanih z reestracieju hromadyan.

Pyatyy rik pospil funkcionuje ofitsiynyy veb-sait Starobils'koyi mis'koyi radi, ykyy peredusim vykonuje funkciu poshyrennya vidkrytyh danih mis'koyi radi ta ii vykonkomu, a takozh dzheryela ofitsiynih novyn ta povidomlyen'nyh. Сайт поступово розширюється через створення нових розділів та підключення зовнішніх сервісів, наповнюється новою корисною інформацією. Так, на сайті створено розділ електронних звернень, де кожен мешканець громади може персоніфіковано звернутися до посадовців виконавчого комітету для отримання оперативної первинної консультації, підключені сервіси електронних петицій та консультацій тощо. З метою вдосконалення інформування громадськості про актуальні соціально-економічні проблеми міста та заходи, що вживаються для їх вирішення, активно діє сторінка в соціальній мережі Facebook.

Разом з цим сьогодні в громаді можна окреслити велике коло питань в сфері інформатизації, які потребуватимуть вирішення ще не один рік.

По-перше, це питання пов'язані з більш жорсткими вимогами щодо відкритості інформаційних процесів. В результаті відбувається стрімке збільшення обсягів та швидкості проходження інформації, яка потребує електронної обробки. Відповідно це диктує нові технічні вимоги до апаратної частини комп'ютерів, периферійного та мережевого обладнання, накладає зобов'язання використання спеціалізованих прикладних програм та сервісів. Прискорення документального оформлення рішень та надання послуг в умовах відсутності глобальної цифровізації потребує також наявності певної кількості запасних частин та витратних матеріалів для пристроїв друку та копіювання.

По-друге, це питання пов'язані з адміністративно-територіальною реформою. Нова організаційна структура управління об'єднаною громадою потребує вирішення тих самих технічних питань, але в більшому масштабі і переважно за відсутності доступу до світової мережі Інтернет. Принаймні в 14 населених пунктах зв'язок незадовільний або відсутній взагалі. Тому значних вкладень потребуватиме використання альтернативних дротовому засобів цифрової передачі інформації.

По-третє, це вирішення питання ефективної взаємодії місцевих органів влади з мешканцями громади через активне інформування та створення певних інтерактивних механізмів участі з використанням класичних і сучасних інформаційних та телекомунікаційних систем.

Нарешті, важливо забезпечити комфорт та соціальну безпеку громадян при відвідуванні органів влади, а також посадовців і працівників всіх структур, що також неможливе без впровадження сучасних інформаційних та телекомунікаційних технологій.

### **3. Головна мета**

Головною метою програми є задоволення інформаційних потреб мешканців громади через створення умов для забезпечення максимальної відкритості, прозорості та публічності в роботі Старобільської міської ради та її

виконавчого комітету шляхом запровадження та ефективного використання сучасних інформаційно-телекомунікаційних технологій.

#### **4. Завдання та пріоритетні заходи Програми**

Виходячи з перспектив розвитку Старобільської міської ОТГ для досягнення головної мети програми потрібно вирішити наступні завдання:

- забезпечити посадовців відділів апарату міської ради та виконавчого комітету, відділів виконавчого комітету міської ради сучасною комп'ютерною технікою, впровадження в роботу серверного обладнання;
- забезпечити всі підрозділи джерелами безперебійного живлення;
- укомплектувати віддалених підрозділів додатковими картриджами та витратними матеріалами;
- забезпечити віддалені робочі місця сталим доступом до світової мережі інтернет;
- впровадити прикладне програмне забезпечення у відділі діловодства, контролю та звернень громадян, відділі земельних відносин, відділі правового забезпечення, відділі надання адміністративних послуг;
- розробити та впровадити веб-портал громади з використанням технологій SmartCity та інструментів електронної демократії, а також створити мобільний додаток для мешканців громади;
- запровадити інтегровану електронну чергу, встановити в адмінбудівлях органу влади громади інтерактивні інформаційні табло, системи відеоспостереження;
- реалізувати регулярне інформування населення про діяльність міської ради та її виконкому через засоби масової інформації.

Пріоритетність реалізації програмних заходів в цілому відповідає окресленим вище завданням.

В першу чергу потрібно забезпечити умови для повноцінного виконання посадових обов'язків фахівцям реорганізованих та новостворених структурних підрозділів, а саме: придбати комп'ютери, периферійне обладнання, забезпечити доступ до локальної та/чи світової мережі Інтернет.

Одночасно потрібно вести пошук фахівця з мережевих систем та серверного обладнання, інвесторів для розробки веб-порталу, придбання прикладного програмного забезпечення для відділів, а також реалізовувати заходи спрямовані на регулярне інформування мешканців громади через ЗМІ.

Заключним етапом буде впровадження інших заходів, спрямованих на досягнення сталості та безперервності робочих процесів, прискорення надання послуг та отримання інформації.

Реалізація програмних заходів потребуватиме витрат (додаток 1).

## **5. Принципи формування і виконання Програми**

Програма формується виходячи з довгострокових пріоритетів інформаційного розвитку інфраструктури міської ради та її виконавчого комітету і спрямована на розв'язання проблем управління інформаційними потоками.

Реалізація Програми має здійснюватися з додержанням таких основних принципів:

- узгодженість пріоритетів інформатизації міської ради та її виконкому з основними напрямками Національної програми інформатизації та потребами громади;

- системність формування та виконання Програми.

Контракти з виконавцями завдань (робіт) Програми укладаються на період бюджетного року відповідно до законодавства.

Програма може коригуватися протягом року та затверджуватися в установленому порядку згідно з чинним законодавством.

## **6. Очікувані результати інформатизації**

Інтегральний ефект, який отримає виконком міськради від реалізації Програми, полягає в узгодженості і підвищенні якості, оперативності інформаційних процесів та оцінюється не тільки економічними критеріями, але і моральними, етичними та іншими категоріями.

Найважливішими наслідками інформатизації є побудова сучасної системи управління, розвиток інформаційного середовища, створення потужних інформаційних ресурсів.

Реалізація завдань Програми забезпечить більш чітку керованість інформаційними потоками в підрозділах виконкому міськради за рахунок повної реалізації системи вертикальних і горизонтальних зв'язків, отриманні найбільш повної, достовірної інформації, оперативного аналізу ситуації та інформаційної підтримки прийняття виважених (управлінських) рішень на усіх рівнях.

Забезпечується більш широкий доступ до різних джерел інформації і до індивідуальних засобів її обробки, включення до загальної системи поширення інформації у виконкомі міськради.

## **7. Визначення джерел фінансування Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та із джерел не заборонених чинним законодавством.

Ресурсне забезпечення за Програмою інформатизації наведено у додатку

**Витрати на реалізацію заходів Міської програми інформатизації  
Старобільської міської ради та її виконавчого комітету  
на 2021-2025 роки**

№ з/п	Заходи	Вартість тис.грн.					Виконавець
		2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Офісна та комп'ютерна техніка, устаткування та приладдя, крім меблів та пакетів програмного забезпечення	355	255	215	80	80	Виконавчий комітет Старобільської міської ради
1.1	Машини для обробки даних (апаратна частина) - 30210000-4: <ul style="list-style-type: none"> <li>• мейнфрейми - 30211000-1 ,</li> <li>• персональні комп'ютери - 30213000-5 (планшетні та настільні),</li> <li>• магнітні та оптичні зчитувальні пристрої - 30216000-6 (комп'ютерні сканери, зчитувачі магнітних карток)</li> </ul>	200	100	100	50	50	
1.2	Комп'ютерне обладнання - 30230000-0: <ul style="list-style-type: none"> <li>• екрани комп'ютерних моніторів та консолі - 30231000-7,</li> <li>• периферійне обладнання - 30232000-4 (принтери та плоттери),</li> <li>• пристрої для зберігання та зчитування даних — 30233000-1 (накопичувачі на магнітних картках та дисках, надлишковий масив незалежних дисків (RAID), оптичні накопичувачі, пристрої для читання та/або запису компакт-дисків (CD) та універсальних цифрових дисків (DVD), флеш-накопичувачі, зчитувачі смарт-карток),</li> <li>• носії інформації - 30234000-8,</li> <li>• комп'ютерне обладнання різне - 30236000-2,</li> <li>• частини, аксесуари та приладдя до комп'ютерів — 30237000-9, в т.ч. частини до комп'ютерів (мережеві інтерфейси, графічні акселератори, аудіокарти,</li> </ul>	100	100	100	20	20	

	материнські плати), комп'ютерні аксесуари, веб-камери, пристрої електроживлення, пристрої введення даних (миші та клавіатури)						
1.3	Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку - 30120000-6: <ul style="list-style-type: none"> <li>• фотокопіювальні пристрої - 30121100-4,</li> <li>• офісна техніка для офсетного - друку 30122000-0,</li> <li>• частини та приладдя до офісної - техніки 30124000-4,</li> <li>• частини та приладдя до фотокопіювальних апаратів - 30125000-1 (картріджі з тонером, тонери для фотокопіювальної техніки)</li> </ul>	50	50	10	5	5	
1.4	Офісне устаткування та приладдя різне - 30190000-7: <ul style="list-style-type: none"> <li>• архівне устаткування - 30191100-5,</li> <li>• шредери - 30191400-8,</li> <li>• чорнила для друкарського обладнання - 30192112-9,</li> <li>• папір для фотокопіювання - 30197643-5,</li> <li>• тиснений або перфорований папір для друку - 30199310-6</li> </ul>	5	5	5	5	5	
2	Електротехнічне устаткування, апаратура, обладнання та матеріали; освітлювальне устаткування - 31000000-6: <ul style="list-style-type: none"> <li>• джерела безперебійного живлення - 31154000-0,</li> <li>• тестери для перевірки цілісності електричних схем - 31212200-7,</li> <li>• з'єднувачі та контактні елементи - 31224000-2,</li> <li>• мережеві кабелі - 31310000-2,</li> <li>• коаксіальні кабелі - 31330000-8,</li> <li>• акумулятори, гальванічні елементи та гальванічні батареї - 31400000-0,</li> <li>• ізоляційне приладдя - 31650000-7,</li> <li>• електричне приладдя та супутні товари до електричного обладнання — 31680000-6 (електричні контакти, зарядні пристрої, вимірювальне та контрольне обладнання),</li> </ul>	80	50	10	10	10	Виконавчий комітет Старобільської міської ради
3	Радіо-, телевізійна, комунікаційна, телекомунікаційна та супутня апаратура й обладнання - 32000000-3	195	195	170	170	170	Виконавчий комітет Старобільської



3.1	Мобільні телефони - 32250000-0: <ul style="list-style-type: none"> <li>• телефони стандарту GSM - 32252000-4</li> </ul>	10	10	0	0	0	міської
3.2	Телевізійне й аудіовізуальне обладнання - 32320000-2: <ul style="list-style-type: none"> <li>• мультимедійне обладнання - 32322000-6,</li> <li>• кольорові відеомонітори - 32323100-4,</li> <li>• системи відеоспостереження - 32323500-8</li> </ul>	50	50	50	50	50	
3.3	Апаратура для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу - 32330000-5: <ul style="list-style-type: none"> <li>• диктофони - 32332100-0,</li> <li>• апаратура для відеозапису та відео відтворення - 32333000-6 (камкодери, мікрофони та звукові колонки, студійні мікшувальні пульти)</li> </ul>	25	25	10	10	10	
3.4	Мережі - 32400000-7: <ul style="list-style-type: none"> <li>• мережеві кабелі - 32421000-0,</li> <li>• мережеві компоненти - 32422000-7,</li> <li>• обладнання для телефонних мереж - 32429000-6</li> </ul>	100	100	100	100	100	
3.5	Телекомунікаційне обладнання та приладдя - 32500000-8: <ul style="list-style-type: none"> <li>• телекомунікаційні кабелі - 32521000-1,</li> <li>• комутаційне обладнання - 32541000-7,</li> <li>• обладнання для приватних автоматичних телефонних станцій - 32544000-8</li> </ul>	10	10	10	10	10	
4	Лабораторне, оптичне та високочотне обладнання (крім лінз) — 38000000-5: <ul style="list-style-type: none"> <li>• фотоапарати - 38651000-3,</li> <li>• відеопроєктори - 38652120-7,</li> <li>• лампи-спалахи - 38653110-1,</li> <li>• проєкційні екрани - 38653400-1</li> </ul>	50	50	20	20	20	Виконавчий комітет Старобільської міської
5	Промислова техніка - 42000000-6: <ul style="list-style-type: none"> <li>• електромеханічні ручні інструменти - 42652000-1,</li> <li>• обладнання для паяння м'яким і твердим припоєм - 42661000-7,</li> <li>• системи визначання місцезнаходження транспортних засобів - 42961300-3,</li> <li>• ламіновальні машини - 42994230-1</li> </ul>	20	20	50	50	50	Виконавчий комітет Старобільської міської
6	Конструкції та конструкційні матеріали; допоміжна будівельна продукція (крім електроапаратури) - 44000000-0: <ul style="list-style-type: none"> <li>• матеріали для паяння м'яким чи твердим припоєм - 44315300-4,</li> <li>• кабельні канали - 44322100-4,</li> <li>• кабельні роз'єми - 44322200-</li> </ul>	5	5	5	5	5	Виконавчий комітет Старобільської міської

	<ul style="list-style-type: none"> <li>5,</li> <li>• розкладні драбини - 44423220-9,</li> <li>• обтискні щипці 44512210-7,</li> <li>• молотки - 44512300-5,</li> <li>• викрутки - 44512800-0,</li> <li>• набори інструментів — 44512940-3,</li> <li>• саморізи - 44531300-4</li> <li>•</li> </ul>						
7	<p>Будівельні роботи та поточний ремонт - 45000000-7:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• прокладання ліній зв'язку - 45231600-1,</li> <li>• допоміжні роботи у сфері телекомунікацій - 45232332-8,</li> <li>• встановлення телекомунікаційного обладнання - 45314000-1</li> </ul>	50	50	50	50	50	Виконавчий комітет Старобільської міської
8	Пакети програмного забезпечення та інформаційні системи — 48000000-8	310	160	160	60	60	Виконавчий комітет Старобільської міської
8.1	<p>Пакети програмного забезпечення для роботи з документами, графікою, зображеннями, планування часу та офісного програмного забезпечення - 48300000-1:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• системи управління документообігом - 48311100-2,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для роботи з презентаціями - 48316000-6,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для роботи з графікою та зображеннями - 48320000-7,</li> <li>• системи автоматизованого проектування - 48321100-5,</li> <li>• цифрові системи картографування - 48326100-0,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для управління договірною діяльністю - 48333000-1,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для управління інвестиціями - 48411000-2,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для підготовки податкової звітності - 48412000-9</li> <li>• пакети програмного забезпечення для фінансового аналізу - 48441000-1,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для фінансових систем - 48442000-8,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для бухгалтерського обліку -</li> </ul>	200	100	100	0	0	Виконавчий комітет Старобільської міської

	<p>48443000-5,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• пакети програмного забезпечення для обліку часу чи людських ресурсів - 48450000-7</li> </ul>						
8.2	<p>Пакети комунікаційного та мультимедійного програмного забезпечення - 48500000-3:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• пакети програмного забезпечення для роботи з віддаленим доступом - 48514000-4,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для відеоконференцій - 48515000-1,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для редагування музики чи звуку - 48521000-6</li> </ul>	10	10	10	10	10	
8.3	<p>Пакети програмного забезпечення для баз даних та операційних систем - 48600000-4:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• системи керування базами даних - 48612000-1,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для операційних систем для мейнфреймів - 48621000-7,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для операційних систем для персональних комп'ютерів - 48624000-8,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для захисту файлів - 48731000-1,</li> <li>• пакети програмного забезпечення для захисту даних - 48732000-8,</li> <li>• пакети антивірусного програмного забезпечення - 48761000-0,</li> <li>• електронні інформаційні стенди - 48813100-1,</li> <li>• мережеві сервери - 48821000-9,</li> <li>• комп'ютерні сервери - 48822000-6,</li> <li>• файлові сервери 48823000-3,</li> <li>• веб-сервери - 48825000-7,</li> <li>• системи автоматизації - 48921000-0,</li> </ul>	100	50	50	50	50	
9	<p>Послуги з ремонту і технічного обслуговування - 50000000-5:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• технічне обслуговування і ремонт офісної обчислювальної техніки - 50311000-8,</li> <li>• технічне обслуговування і ремонт комп'ютерного обладнання 50312000-5,</li> <li>• технічне обслуговування і</li> </ul>	50	50	50	50	50	Виконавчий комітет Старобільської міської

	<p>ремонт копіювально-розмножувальної техніки - 50313000-2,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• послуги технічної підтримки користувачів персональних комп'ютерів - 50324000-2,</li> <li>• послуги з ремонту і технічного обслуговування ліній телекомунікацій - 50331000-4,</li> <li>• послуги з технічного обслуговування телекомунікаційної інфраструктури -50332000-1,</li> <li>• послуги з ремонту і технічного обслуговування обладнання ліній телефонного і телеграфного зв'язку - 50334000-5,</li> <li>• послуги з ремонту і технічного обслуговування телевізійного обладнання - 50341000-7,</li> <li>• послуги з ремонту і технічного обслуговування аудіообладнання - 50342000-4,</li> <li>• послуги з ремонту і технічного обслуговування відеообладнання - 50343000-1,</li> <li>• послуги з ремонту і технічного обслуговування оптичного обладнання - 50344000-8,</li> </ul>						
10	<p>Послуги зі встановлення (крім програмного забезпечення) - 51000000-9:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• послуги зі встановлення пристроїв обліку робочого часу - 51213000-8,</li> <li>• послуги зі встановлення паркоматів - 51214000-5,</li> <li>• послуги зі встановлення комп'ютерів - 51611000-8,</li> <li>• послуги зі встановлення обладнання для обробки інформації - 51612000-5</li> </ul>	5	5	5	5	5	Виконавчий комітет Старобільської міської
11	<p>Поштові та телекомунікаційні послуги - 64000000-6:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• послуги громадського телефонного зв'язку - 64211000-8,</li> <li>• послуги мобільного телефонного зв'язку - 64212000-5,</li> <li>• телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних - 64220000-4</li> </ul>	15	15	15	15	15	Виконавчий комітет Старобільської міської
12	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка	1070	2070	2100	2100	100	Виконавчий комітет

	<p>програмного забезпечення, послуги мережі Інтернет і послуги з підтримки - 72000000-5:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• консультаційні послуги з питань аварійного відновлення апаратного забезпечення - 72120000-2,</li> <li>• послуги з розробки мережевого програмного забезпечення, а також програмного забезпечення для мереж Інтернет та Інтранет - 72212200-1,</li> <li>• послуги з розробки програмного забезпечення на замовлення - 72230000-6,</li> <li>• послуги з аварійного відновлення - 72251000-9,</li> <li>• послуги з підтримки користувачів та з технічної підтримки - 72253000-3,</li> <li>• послуги з обслуговування програмного забезпечення - 72261000-2,</li> <li>• послуги зі впровадження програмного забезпечення - 72263000-6,</li> <li>• консультаційні послуги з питань програмного забезпечення - 72266000-7,</li> <li>• послуги з профілактичного обслуговування та відновлення програмного забезпечення - 72267000-4,</li> <li>• послуги з обробки даних - 72310000-1,</li> <li>• постачальники Інтернет-послуг - 72411000-4,</li> <li>• послуги з розробки веб-сайтів - 72413000-8,</li> <li>• постачальники послуг з веб-хостингу - 72415000-2,</li> <li>• імена доменів - 72417000-6,</li> <li>• послуги з розробки клієнтських додатків для Інтернет або Інтранет мереж - 72421000-7</li> </ul>						Старобільської міської
13	Висвітлення діяльності міської ради та її виконавчого комітету в ЗМІ	300	300	300	300	300	Виконавчий комітет Старобільської міської
	<b>Усього</b>	<b>2505</b>	<b>3225</b>	<b>3150</b>	<b>2915</b>	<b>915</b>	

**Ресурсне забезпечення Міської програми інформатизації Старобільської  
міської ради та її виконавчого комітету  
на 2021-2025 роки**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Строки виконання Програми					Усього витрат на виконання Програми (тис.грн)
	2021 рік (тис грн.)	2022 рік (тис грн.)	2023 рік (тис грн.)	2024 рік (тис грн.)	2025 рік (тис грн.)	
Усього, у т.ч.:	2505,00	3225,00	3150,00	2915,00	915,00	12710,00
бюджет міста Старобільськ	1505,00	1225,00	1150,00	915,00	915,00	5710,00
інші джерела	1000,00	2000,00	2000,00	2000,00	0,00	7 000,00